



В Рязани местный житель и бывший инспектор ДПС подозреваются в совершении коррупционных преступлений



Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области на основании материалов оперативно-розыскной деятельности регионального управления МВД России возбуждено уголовное дело в отношении бывшего инспектора отдельного батальона ДПС ГИБДД УМВД России по Рязанской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), и 34-летнего рязанца, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, 17 ноября 2018 года владелец автомобиля, попавшего в дорожно-транспортное происшествие на одной из улиц города Рязани, попросил инспектора ДПС за денежное вознаграждение в размере 15 тысяч рублей не привлекать его к административной ответственности за передачу управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии алкогольного опьянения. Инспектор согласился и получил от рязанца карту, на которой находились предназначавшиеся в качестве взятки деньги, и пин-код для дальнейшего беспрепятственного снятия с нее денежных средств. В последующем инспектор прибыл к банкомату и лично снял с указанной карты 15 тысяч рублей за совершенное им незаконное бездействие в пользу правонарушителя.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательств преступной деятельности подозреваемых. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

18 Января 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1290559>